

వీధిపాటల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మిరచిపాట, మార్చి 24 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ వీధిపాటల ఇబ్బంది పడకుండా నిరంతరం పూర్తిగా విభజించిన వీధిపాటల సంఘం రాష్ట్ర నాయకులకు యజమాన, స్వచ్ఛ, శోభ ఆరోపించారు. వీధిపాటల సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం ఐకమీ కార్యాలయంలో ఏపీఎం దాకయ్యకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామస్థాయిలో విద్యుత్ నిర్వహణను వీధిపాటల ఉద్వేగ భద్రత కలిగించి రూ.20 వేల వేతనం అందించాలన్నారు. ఈ నెల 25వ తేదీన చేపట్టనున్న చలో హైదరాబాద్ సెర్వీ ముట్టి



మిరచిపాటలో ఏపీఎం దాకయ్యకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న వీధిపాటలు

కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. వీధిపాటల మహాక, లక్ష్మి, కనకయ్య, మహిపాల్, కవిత, రావణ్య, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రం ప్రారంభం

చేర్యాల, మార్చి 24 : మాజీ మంత్రి నిమ్మ రాజేంద్ర జ్ఞాపకార్థం పట్టణంలోని అంగడి బజారులో ఆయన మనుషుడు నిమ్మ నిలితిరెడ్డి చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడంతో సోమవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ చురు నాగేందర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ వేసవిలో ప్రజల దాహం తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోచారు.చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన నిలితిరెడ్డిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో నిమ్మ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆనిత, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



చేర్యాలలో చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగేందర్

నిత్యానందానానికి విరాళం

చేర్యాల, మార్చి 24 : కొమరవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రంలో కొనసాగుతున్న శాశ్వత నిత్యానందాన పథకానికి హైదరాబాద్ నగరంలోని డోమలగూడ ప్రాంతానికి చెందిన ఉప్పుల కోటేశ్వరరావు స్వతంత్ర దంపతులు రూ.1,00,116ను విరాళంగా అందజేశారు. సోమవారం ఉప్పుల దంపతులు ఆలయంలో విరాళం అందజేసి రీతిదు పొందారు.కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధానా



విరాళం అందజేస్తున్న ఉప్పుల కోటేశ్వరరావుస్వతంత్ర దంపతులు

లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవం

గజ్వేల్, మార్చి 24 : మండలంలోని శ్రీగిరిపల్లిలోని లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహించు సోమవారం మంగళా నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. స్వామివారిని దర్శించుకున్న భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొ



స్వామివారిని దర్శించుకున్న ఎన్డీసీ మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి

రోడ్డు వేయకుంటే ప్రచారానికి రానివ్వం

చేర్యాల, మార్చి 24 : రోడ్డు వేయకుంటే ఎన్నికల ప్రచారానికి రానివ్వమని మండలంలోని మున్సిపాలిటీ గ్రామంలోని 7వ వార్డుకు చెందిన మహిళలు సోమవారం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా లత, భాగ్యమ్మ, పద్మ, మధురమ్మ, భావన, రజిత, దేవేంద్ర, లక్ష్మి, రాజమణి మాట్లాడుతూ తమ వాడకట్టుకు సీసీ రోడ్డు మంజూరైతే కింది వాడకట్టుకు తరలిండుకుపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం ఆయన నాగారంలో ఛానెల్ కుటుంబాలను పరామర్శించి విలేకలలతో మంజూరైతే దళిత నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన వారు అనారోగ్యంతో ఆకాల మరణం చెందారని, వారి కుటుంబాలకు వేర్యంగా రూ.



మున్సిపాలిటీ నిరసన తెలుపుతున్న మహిళలు

బాధిత కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

చుస్సాబాద్ నగరంలోని మండలంలోని నాగారంలో ఇటీవల ఐదు రోజుల వ్యవస్థలో అనారోగ్యంతో మృతిచెందిన అన్నదమ్ములు పాస్కాల్ ప్రభాకర్, పాస్కాల రవీందర్ కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని టీఎస్పీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పద్మి మల్ల రవీందర్ గాడ్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ఆయన నాగారంలో ఛానెల్ కుటుంబాలను పరామర్శించి విలేకలలతో మంజూరైతే దళిత నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన వారు అనారోగ్యంతో ఆకాల మరణం చెందారని, వారి కుటుంబాలకు వేర్యంగా రూ.



బాధిత కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న టీఎస్పీ నాయకులు

క్షయ నిర్మూలన అందరి బాధ్యత

నిధిపేట, మార్చి 24 : క్షయ నిర్మూలన అందరి బాధ్యత అని డిఎంహెచ్ఎస్ పల్లెన్ కమిటీ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కార్యాలయంలో ప్రపంచ క్షయవ్యాధి నివారణ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్షయ వ్యాధిని నిర్మూలించేందుకు వైద్య సిబ్బంది కృషి చేయాలన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజల్లో వ్యాధిని నిర్మూలన దిశగా అభివృద్ధి కల్పించాలన్నారు. అనంతరం క్షయ నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ అరుణకుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనలో సాధించిన ప్రతి గురించి వివరించారు. అనంతరం క్షయ వ్యాధి నిర్మూలనలో ప్రతిభ కనబర్చిన ఉత్తమ ఉద్యోగులకు జ్ఞాపకాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రో.గం. ఆదికారులు డాక్టర్ అరుణకుమార్, ఆనంద్, శ్రీకె, ఎన్.నీడే, డాక్టర్ నారాయణరావు, టీపీ సిబ్బంది, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు, ఏఎన్ఎంలు పాల్గొన్నారు.



చేర్యాల మండలం గుర్జకుంటలో ర్యాబీ నిర్వహిస్తున్న యూజీ సభ్యులు

అనారోగ్యంతో కొమురవెల్లి ఆలయ మాజీ చైర్మన్ మృతి

మద్దూరు(ధూళిమిట్ట), మార్చి24: కొమురవెల్లి ఆలయ మాజీ చైర్మన్ నలుసాని గోపాలరెడ్డి(70) అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ సోమవారం రాత్రి మృతి చెందాడు. మద్దూరు మండలంలోని రేల గిరికి చెందిన నలుసాని గోపాలరెడ్డి కొమురవెల్లి ఆలయ చైర్మన్ గా రెండు సార్లు సేవలందించారు. చేర్యాల ప్రాంత రాజకీయాల్లో గోపాలరెడ్డి తనదైన పాత్ర పోషించారు. గోపాలరెడ్డికి భార్య, కుమారుడు ఉన్నారు. గోపాలరెడ్డి మృతిపై వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు తమ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు.



నలుసాని గోపాలరెడ్డి(ఫైల్)



సోమవారం తోగులు వీవీఎస్ ఆఫ్ పర్యవేక్షణ ముందున్న ఆరెస్టు చేసిన పోలీసులు

ఎండిన ధూళిమిట్ట పెద్దవాగు



నిరుపేదలలా ఉన్న ధూళిమిట్ట చెక్ డ్యామ్ (ఫైల్)

మద్దూరు(ధూళిమిట్ట), మార్చి 24: నిధిపేట జిల్లా ధూళిమిట్ట గ్రామం చుట్టూ పెద్దవాగు విస్తరించి ఉండడంతో గ్రామాన్ని ఓ ద్వీపకల్పంగా పరిచేవారు. ఊరికి మహిళాసంఘం ఉన్న పెద్దవాగే



నీళ్లు లేక వెలలబోతున్న చెక్ డ్యామ్

ఊరికి ఆదిదేవులు. వాగు పారితేనే చెరువు నిండడమే కాకుండా కాల్య చుట్టుముట్టు ఉన్న రైతులు తమ పొలాలును పొందించుకున్నారు. ప్రస్తుతం నీళ్లు లేక రంగ నాయకసాగర్ కాల్య పిచ్చి మొక్కలు, చెట్లతో దర్భనమిస్తున్నది. రంగనాయకసాగర్ కాల్యలోకి నీటిని విడుదల చేసి గ్రామ చెరువును నింపాలని ధూళిమిట్ట గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

వాగులో బోధి ఎత్తిపోతున్నాయి

ధూళిమిట్టలో భూగర్భజలాల మొత్తం అడుగంటినాయి చెక్ డ్యామ్ లో ఉన్న నీళ్లు లేకుండా పోయాయి. వాగులో కొన్ని బోధి ఎత్తిపోతున్నాయి. గడ్డమండల బోధిరైతులే పూర్తిగా ఎండిపోతున్నాయి. పొలాలు మొత్తం ఎండి పోతున్నాయి. ఇంతకుముందు మాకు కాశ్యపరం నీళ్లు రంగ నాయకసాగర్ నుంచి వచ్చేవి. ఇప్పుడు ఆ నీళ్లు రావడం లేదు. ధూళిమిట్ట అంటే బంగారు మట్టి చెక్క ఉండేది. ఎన్నటి నుంచి కూడా చుట్టుముట్టు ఊర్లు మా ఊరు ఆదర్శంగా ఉండేది. నీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. ఎండిన పంటలకు ప్రభుత్వం పరిహారం ఇవ్వాలి. ఎండిన పంటలకు ప్రభుత్వం పరిహారం ఇవ్వాలి. - తుషారపురం కనకయ్య, రైతు, ధూళిమిట్ట

గోపాల్ రంగనాయకసాగర్ నుంచి నీళ్లు..

2022 ఏప్రిల్లో రంగనాయకసాగర్ నుంచి కాల్య ద్వారా ధూళిమిట్ట పెద్ద చెరువుకు గోదావరి జలాల వచ్చాయి. గోదావరి జలాల రావడంతో గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ

ముదున్నర ఎకరాల్లో పంట ఎండింది

నేను ఈ యాసంగిలో ఐదేకరాల్లో పంట వేసిన. బోధిల్లు నీళ్లు లేక మూడున్నర ఎకరాల్లో పంట పూర్తిగా ఎండిపోయింది. ఎండిన పంటలను పశువుల మేక కోసం విడిచివేసిన. ఉన్న ఎకరాలన్నర కూడా పోతట్టు లేదు. పంట ఎండిపోవడంతో రూ. 2లక్షల నష్టం వాటిల్లింది. ప్రభుత్వం ఎండిన పంటకు నష్టపరిహారం ఇచ్చి ఆదుకోవాలి. - గుజ్జల మల్లారెడ్డి, రైతు, ధూళిమిట్ట

అమ్మల్నే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డితోనే అభివృద్ధి సాధ్యం



అతనువారలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఏఎన్సీ మాజీ చైర్మన్ సుంకల మల్లేశ్వర తంజిరలు

చేర్యాల, మార్చి 24 : పల్లె అభివృద్ధి ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వరరెడ్డితో సాధ్యమవుతుందని చేర్యాల వ్యవసాయ మాట్లాడే కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సుంకల మల్లేశ్వర గాడ్ అన్నారు. మండలంలోని అతనువారలో సీసీ రోడ్డు నిర్మించేందుకు అమ్మల్నే పల్లె రాజేశ్వర రెడ్డి మంజూరు చేయించిన రూ.5లక్షలతో చేపట్టి నిర్మాణ పనులను సోమవారం బీఆర్ఎస్ గ్రామంలో అధ్యక్షుడు పాల బాలరాజుతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలు నిర్మించేందుకు అమ్మల్నే రూ.కోటి60లక్షల మంజూరు చేయించామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కోటి దాసు, గ్రామ ఉపాధ్యక్షుడు శని గంగం రమేష్, సీనియర్ నాయకులు పంగళా శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మంతపురి సత్యనారాయణ గిరి, మాజీ వార్డు సభ్యుడు గణం ప్రతాప, సోషల్ మీడియా గ్రామ అధ్యక్షుడు ముప్పాల

దరఖాస్తులు సత్వరమే పరిష్కరించాలి



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ మనుచౌదరి

నిధిపేట అర్బన్, మార్చి 24 : ప్రజావాణి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ మనుచౌదరి ఆదేశించారు. సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామం అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వరరెడ్డి మంజూరు చేయించిన రూ.4.9లక్షలతో నిర్మించే సీసీ రోడ్డు పనులను సోమవారం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ దినేశ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వరరెడ్డి గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ప్రతిపక్షంలో అన్నివర్గాల సంక్షేమం, అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్న ఎమ్మెల్యేకు ప్రజలు అండగా ఉండాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు కిష్టయ్య, నాయకులు బండారి శ్రీశైలం, డొడ్డి వెంకటయ్య, రాజయ్య, సిద్దయ్య పాల్గొన్నారు.

యాంటీ డ్రగ్స్ సోల్డర్స్ సేవలు వినియోగించుకోవాలి

నిధిపేట అర్బన్, మార్చి 24 : గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల రహిత జిల్లాగా చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని సిద్ధిపేట సీపీ టి.అనారాధ సూచించారు. తెలంగాణ నారోటిక్ డ్రగ్ యాంటీ నారోటిక్ సోల్డర్స్ ఎంపికై శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మండల జూనర్స్, పద్దెనిమిది సోమవారం సిద్ధిపేట సీపీ కార్యాలయంలో సీపీ అనారాధను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ.. స్వచ్ఛత, శాంతి, ఇతర మనస్ ప్రవేశాల్లో అభివృద్ధి కల్పించాలని నిర్వహించాలన్నారు. గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల రహిత జిల్లాగా చేయడానికి ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధుల భాగస్వాములం చాలా ముఖ్యమైన అంశం. గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల కలిగి ఉన్నా, విక్రయించిన వెంటనే డయర్ 100 లేదా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ వెంబర్ నెల్: 8712667100 నంబర్ కు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ఇతర మత్తు పదార్థాల రహిత జిల్లాగా చేయడానికి ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధుల భాగస్వాములం చాలా ముఖ్యమైన అంశం. గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల కలిగి ఉన్నా, విక్రయించిన వెంటనే డయర్ 100 లేదా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ వెంబర్ నెల్: 8712667100 కు సమాచారం అందించాలన్నారు.



యాంటీ నారోటిక్ సోల్డర్స్ శిక్షణ పొందిన వారిలో సీపీ అనారాధ

అ 'పూర్వ' సమ్మేళనం

మిరచిపాట, మార్చి 24 : మండల కేంద్రంలో సోమవారం 1981-82 విద్యా సంవత్సరంలో టెన్త్ పూర్తిచేసిన పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకొని అప్పటి గురువులకు శాలువలు టైపు సన్మానించి సభాకార్యక్రమం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మిరచిపాట: సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడి మృతి

దుబ్బాక, మార్చి 24: అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడి మృతి చెందాడు. దుబ్బాక శివారలోని ఎల్లమ్మ దేవాలయ సమీపంలో ఓ చెట్టు వద్ద యువకుడి మృతదేహం ఉండటం చూసిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. మృతదేహాన్ని కనుగొన్న వారికి అధికారి (28) గుర్తించారు. అధికారి మృతదేహం పంపిణీ చేయాలని అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. అధికారి అధికారి తన మిత్రులతో కలిసి మద్దూరు తాగి నట్లు సమాచారం. ఆరోజు రాత్రి వరకు అధికారి అధికారి తిరిగి రాలేదు. తల్లిదండ్రులు అతడికి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వలేదు. వారు సోమవారం దుబ్బాక శివారలో అధికారి మృతదేహాన్ని చూసిన తల్లిదండ్రులు కన్నీరు మున్నీరుయ్యారు. అధికారు చెందిన నెల్సోన్ అతడి మిత్రుడు చౌదరీపల్లికి చెందిన పద్దెనిమిది వద్ద ఉండటంతో పాటు అధికారి నోటి



దుబ్బాక శివారలో అనుమానాస్పద స్థితిలో మంచి అధికారి మృతదేహం

నుంచి సుగంధి రావడంతో పలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. తమ కొడుకును హత్య చేసి ఉంటారని మృతదేహ తల్లిదండ్రులు అతడికి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వలేదు. వారు సోమవారం దుబ్బాక శివారలో అధికారి మృతదేహాన్ని చూసిన తల్లిదండ్రులు కన్నీరు మున్నీరుయ్యారు. అధికారు చెందిన నెల్సోన్ అతడి మిత్రుడు చౌదరీపల్లికి చెందిన పద్దెనిమిది వద్ద ఉండటంతో పాటు అధికారి నోటి

హుస్సాబాద్ లో నారోటిక్స్ డాగ్స్ తనిఖీలు

చుస్సాబాద్ టౌన్, మార్చి 24 : పట్టణంలోని పలు షాపులు, కిరాణా దుకాణాలు, టెక్స్టైల్ సోమవారం నారోటిక్స్ డాగ్స్ డ్రగ్స్, గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల కోసం తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మహేశ్ మాట్లాడుతూ యువత మత్తు, డ్రగ్స్ బానిస అవుతున్నారని, ఎవరైనా మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తే తమకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. షాపుల్లో విక్రయించినా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



చుస్సాబాద్ లో పాస్ పాపు వద్ద తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

పారిశుధ్య పనులు చేయించాలి

చుస్సాబాద్ టౌన్, మార్చి 24 : చుస్సాబాద్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని వివిధ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్యకర్తలను తక్షణమే ఆయా పనులకు పంపిణీ చేయాలని పారిశుధ్య పనులు చేయించాలని భారతీయ కిసానే సంఘం డివిజన్ ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ వేణుగోపాలరెడ్డి కమిషనరు కోచారు. మున్సిపల్ 120మంది పారిశుధ్య కార్యకర్లు ఉండగా పారిశుధ్య పనుల్లో 80 మంది మాత్రమే పాల్గొంటున్నారని, మిగతా సిబ్బంది కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సిబ్బందిని పూర్తిస్థాయిలో కేటాయింపుచేయడంతో పారిశుధ్య పనులు జరగడం లేదన్నారు. ఇంజనీరింగ్ శాఖలో పనిచేస్తున్న సిబ్బందిని నియమించడం కావాలి శుభ్య కార్యకర్తలను నియమించారన్నారు.

పేద వధువుకు పుస్త్ర మట్టలు అందజేత

తోగులు, మార్చి 24: మండలంలోని వైద్యరెడ్డిపేట గ్రామానికి చెందిన అంబికల కన్యాశుల్కం గజేంద్ర దంపతుల కూతురు రుచిత వివాహానికి మాజీ ఎంపీటీసీ వేల్పుల స్వామి పుస్త్ర మట్టలు సోమవారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ యువకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎల్.గౌడ్, కిషన్, రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు



పుస్త్ర మట్టలు అందజేస్తున్న మాజీ ఎంపీటీసీ వేల్పుల స్వామి

నిధిపేటలో మందుబాబులకు జరిమానా

నిధిపేట టౌన్, మార్చి 24 : మద్దూరు సహాయకమిషన్ మందు బాబులకు సిద్ధిపేట న్యాయస్థానం జరిమానా విధించింది. ట్రాఫిక్ సిబ్బంది ప్రవేశించిన సోమవారం వివరాలను మున్సిపల్ కమిషనరు సూచించారు. సిద్ధిపేటలోని నియమించడం కావాలి శుభ్య కార్యకర్తలను నియమించారన్నారు.

రేవు పనుల అంగడి వేలం

చుస్సాబాద్ టౌన్, మార్చి 24 : చుస్సాబాద్ పశువుల అంగడివేలం పాట కనెల 26వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ టి. మల్లికార్జున్ గాడ్ ప్రకటనలో తెలిపారు. వేలంపాటలో పాల్గొనే వారు కనెల 25వ తేదీ నాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు కార్యాలయంలో రూ.పదిల కల డిమాండ్ తోపాటు ఐదువేల రూపాయల టీజీ చెల్లించాలని ఆయన కోచారు. 26వ తేదీన ఉదయం 11గంటలకు పశువుల అంగడి వేలంపాట నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు.

ఆరోగ్య సంరక్షణపై అవగాహన

గజ్వేల్, మార్చి 24: గజ్వేల్ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో సోమవారం ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షుల్లో ఆరోగ్య సంరక్షణపై విద్యార్థులకు ప్రముఖ వైద్యుడు డాక్టర్ సరే శిబిబా అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఫౌండేషన్ తోపాటు ఐంటి జబ్బులు రావచ్చు. ఆరోగ్యం పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వైద్యులు సునీతుకుమార్, సమీక్ష, కళాశాల అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

సస్బియ్యం పంపిణీపై సమీక్ష

మద్దూరు(ధూళిమిట్ట), మార్చి24: ఊరికి నుంచి ప్రభుత్వం చేపట్టుతున్న సస్బియ్యం పంపిణీపై మద్దూరు, ధూళిమిట్ట తహసీల్ కార్యాలయాల్లో తహసీల్దార్లు ఏజిల్ రహీం, సింహాచలం మధుసూదన్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య కమిషనరు లలి దారులకు విధిగా సస్బియ్యం మాత్రమే పంపిణీ చేయాలన్నారు. డొడ్డు బియ్యం పంపిణీ చేయాలన్నారు, ప్రభుత్వ నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. సమీక్షలో ఆర్.బి.లక్ష్మి, రవీందర్, అన్నయ్య, రేషన్ డిలర్లు పాల్గొన్నారు.

చేర్యాల మండలంలోకి అర్జున్ పట్టణ, కమలాయపల్లి

చేర్యాల, మార్చి 24 : దశాబ్దాలుగా చేర్యాల మండలంలో తమను విలీనం చేయాలని కోరుతున్నట్లుగా పాలకులు పట్టణమేకంకా ఉన్న అర్జున్ పట్టణ, కమలాయపల్లి గ్రామాల ఎట్టెతల బీఆర్ఎస్ నేతృత్వంలో రేచెర్యాలలో విలీనం చేశారు. కానీ రెండు గ్రామాల పంచాయతీలలోని పరిషత్తులను విలీనం చేయాలన్నారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుంచి మొత్తం 71 దరఖాస్తులు స్వీకరించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. డి.ఆర్.ఎస్. జయదేవ్ ఆర్య, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీని లాభాల బాటలోకి తెస్తాం

నిధిపేట టౌన్, మార్చి 24 : నిధిపేట ఆర్టీసీ డిపార్ట్ మెంట్ గా సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇప్పటి వరకు ఇక్కడ పనిచేసిన సుఖేందర్ రెడ్డి బదిలీపై పరిగి ఆర్టీసీ డిపార్ట్ మెంట్ గా ఆయన సోమవారం హైదరాబాద్ డిపార్ట్ మెంట్ చేస్తున్న రఘు నిధిపేట డిపార్ట్ మెంట్ వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజా రవాణా ఆర్టీసీ సమస్యానికీ బెట్టింగ్, ఫ్లయింగ్ కార్డ్, బెట్టింగ్ యాప్స్ ఇలా ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తే వెంటనే డయర్ 100 లేదా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ వెంబర్ నెల్: 8712667100 కు సమాచారం అందించాలన్నారు.

ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలి

నిధిపేట టౌన్, మార్చి 24 : నూతన విద్యా విధానానికి ప్రతిఠికంగా విద్యార్థులు ఉద్యమించాలిని సమయం ఆసన్నమైందని యూఎస్ఎఫ్ఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు రవి. ప్రధాన కార్యదర్శి మధు అన్నారు. యూజీసీ వ్యతిరేకంగా డి.బ